



お詫びと訂正

49 巻 7 号の以下の箇所に関して誤りがございましたので、以下に訂正するとともにお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
707	左段下から 9 行目	第 1 胸椎から第 3 腰椎の高さの後腹膜腔内に	第 11 胸椎から第 3 腰椎の高さの後腹膜腔内に